

Игорь Иванович Лукашук (1926 – 2007)

Институт государства и права РАН с прискорбием извещает о кончине **Игоря Ивановича Лукашука**, выдающегося ученого-международника.

Для нескольких поколений российских юристов, как и для юристов других стран, Игорь Иванович был и остается Учителем, чье взыскательное отношение к науке было для всех эталоном научного творчества. Он автор свыше 400 работ, в т.ч. около 30 монографий и 10 учебников, навсегда вошедших в копилку мировой юридической мысли.

Уйдя шестнадцатилетним юношей на фронт, Игорь Иванович сделал свой главный жизненный выбор – служить Родине, идеалам свободы и справедливости. В его дальнейшей судьбе пересеклись Харьков и Саратов, Киев и Москва, Женева и Нью-Йорк. Принадлежа одновременно украинской и российской культуре, Игорь Иванович был подлинным интернационалистом. Велики его заслуги в собирании международных ученых и практиков, в Ассоциации международного права. Центр международно-правовых исследований Института государства и права Российской академии наук стал под его руководством центром международно-правовых исследований в России.

Коллектив Института глубоко переживает утрату и передает слова глубокого сочувствия и соболезнования семье Игоря Ивановича. Память о Вас, дорогой Игорь Иванович, навсегда останется в наших сердцах!

Сотрудники Института государства и права РАН